

# Obispos condenan a la Coordinadora de curas

Su voz de alerta y prevención a los fieles católicos sobre el peligro que representa para su fe; así como un llamado a sacerdotes, religiosos y laicos que han ingresado en la Coordinadora Nacional de la Iglesia Popular —CONIP— hace la Conferencia Episcopal de El Salvador.

La CONIP, dice el documento de la iglesia católica salvadoreña, pretende ser modelo de iglesia comprometida con los pobres, a quienes considera exclusivamente en su dimensión socio-política para usarlo como potencial revolucionario en una de sus metas intermedias: la revolución social, cuyo objetivo final será la instauración de un régimen socialista de ideología marxista.

El texto completo de CEDES sobre la Coordinadora



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

**CONTINUA PROGRAMA.** Se están desarrollando programas sobre "Ferias de Verano", con el objeto de promover el arte de las manualidades en las diferentes comunidades capitalinas y entre usuarias de los mercados, informó la Alcaldía Municipal de San Salvador.

## 30 extremistas muertos en acciones de Guazapa

La muerte de por lo menos unos treinta extremistas en las acciones de Guazapa, entre efectivos militares y elementos subversivos, dio a conocer ayer al mediodía el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García.

El citado funcionario ofreció una conferencia de prensa, para presentar al

nuevo subsecretario del ramo y al nuevo jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada, coroneles Francisco Adolfo Castillo y Rafael Flores Lima, respectivamente.

Manifestó el coronel García, que desde hace varias semanas, se habían estado recibiendo conti-

—Pasa a la página 17

Nacional de la Iglesia Popular, dice:

"Aclaración de la Conferencia Episcopal de El Salvador sobre la "Coordinadora Nacional de la Iglesia Popular" (CONIP):

Una organización que nace en esta coyuntura histórica y que pretende convertirse en la única y verdadera iglesia.

A nuestros sacerdotes, religiosos y laicos del pueblo de Dios: salud y bendición.

1—Como ya es de nuestro conocimiento, en los últimos días del año de 1980 apareció una organización formada por un pequeño grupo de sacerdotes, religiosos, seminaristas y miembros de las comunidades de base de El Salvador, que se ha constituido como "Coordinadora

## De Sonsonate Juez reconoce 3 cadáveres en Armenia

(Armenia). Tres cadáveres fueron reconocidos ayer, por el juez de Paz de Armenia, señor Timoteo Barahona.

El primero corresponde al motorista Rafael Montenegro, a quien varios sujetos desconocidos asesinaron con armas de fuego, en la casa en que habitaba, cerca del Km. 39, lugar conocido como el "desvío de Armenia".

Se informa que el crimen ocurrió la noche del martes 6, como a las once y media, y que las armas que utilizaron para cometer el crimen eran de origen checo.

Los otros dos cadáveres fueron localizados y reconocidos en la Finca "El Zuncita", del cantón La Azacualpa, en el Km. 42, de la carretera a Sonsonate a San Salvador. Estos cadáveres correspondían a dos jóvenes de dieciocho años, hombre y mujer, que presentaban varias perforaciones de balas y

—Pasa a la página 17

Nacional de la Iglesia Popular" (CONIP). En vista de que la referida organización, nacida en este momento de la historia de nuestro país, ha pretendido presentarse como la única y verdadera Iglesia

—Pasa a la página 20



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

**SIN APARECER.** San Miguel. Francisco Antonio López, ministro de la Iglesia Bautista, fue secuestrado por desconocidos. Todas las iglesias evangélicas, piden respeten su vida.



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

**MEDICINAS.** La existencia de medicinas en la farmacia de la Unidad de Salud de San Miguelito, es limitada, pero se cuenta con lo necesario para proveer a los pacientes, manifestaron en ese centro asistencial jefes médicos. Se despachan en término promedio, de 300 a 390 recetas diariamente, se dijo, además de exámenes y servicios generales efectuados.

## 5 mil Km.2. de frontera estudian utilización

La vocación agrícola de más de cinco mil kilómetros cuadrados a lo largo de la frontera con Honduras, que permanecieron vedados por 11 años que duró el diferendo con dicho país, estudia el Ministerio de Agricultura y Ganadería por medio de la Oficina de Uso Potencial del Suelo.

Se informa que se trata

de iniciar cuanto antes, el análisis del caso ya que la zona norte del país está considerada como área con sus propias características: posición, topografía, clima y suelo, aspectos que sugieren, modalidades técnicas diferentes en el manejo del suelo, como el caso de cultivos que deben ser imple-

—Pasa a la página 42

## Extremas rechazan paz en el país: Cnel. García

La decisión de llevar adelante la pacificación del país, cueste lo que cueste, rechazando cualquier tipo de intromisión extranjera, dio a conocer ayer al mediodía, el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García.

Especificó el militar, que la Fuerza Armada está consciente de su mi-

sión, en defensa de la soberanía del país y la seguridad de los habitantes contra el régimen de violencia que propician los grupos extremistas que operan en nuestro país, y que motivan el fantasma del terror, tratando de alcanzar el poder por la amenaza, el asesinato, el

—Pasa a la página 40

## Acusan de homicidio a ex vigilante ante juez

(Santa Ana). Ha sido acusado de homicidio en el Juzgado 10. de lo Penal, el ex vigilante Pedro Rodríguez, de quien testigos de esta ciudad han dado ya algunas pistas, se nos informó ayer.

El homicidio perpetrado en el señor Manuel Antonio De San Miguel

nio Morán, de 42 años, el 27 de octubre del año pasado, en el río Chigüillo, del cantón Nativity, de esta jurisdicción.

Refieren que Morán fue asesinado de cuatro balazos en diferentes partes del cuerpo.

—Pasa a la página 23

## Muerto y 3 heridos al caer camión a barranco

(San Miguel). Saldo de tres personas heridas y un muerto, dejó un accidente de tránsito que se originó a las 10:30 de la mañana de ayer, en el Km. 122, lugar Planes Terceros de Chinameca, Carretera Panamericana.

Los heridos fueron identificados como Nazario Machado Rivera, inspector de la Policía de Hacienda; Eneas Arsenio Hidalgo Moreno; Juan José Portillo Cornejo, quienes juntamente con Narciso Daniel Leiva Arévalo que falleció, cuando eran

—Pasa a la página 23



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

**HUERFANOS POR LA VIOLENCIA.** San Miguel. Grupo de niños, que han quedado sin padres, que perecieron en los diferentes actos violentos registrados en el departamento de

Morazán, se encuentran internos en la Escuela Hogar del Niño Dolores Souza a través del Consejo Salvadoreño de Menores que les da protección.